

肯帝亚拿下浙江稠州取三连胜，同曦战胜福建获客场首胜 江苏双雄，双双飘红



马尚·布鲁克斯(右)独得41分

11月3日，CBA联赛第三轮全面开打。江苏肯帝亚回到主场苏州文体中心迎战浙江稠州队，最终马尚·布鲁克斯独得41分，帮助肯帝亚主场99:89战胜浙江稠州，取得新赛季的三连胜。南京同曦本轮客场挑战福建队，在吸取了对阵首钢末节崩盘的教训后，本场比赛109:102战胜福建，取得本赛季客场首胜，目前两胜一负。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

带着联赛两连胜战绩，江苏肯帝亚回到苏州文体中心体育馆，迎战来访的浙江稠州队。马尚·布鲁克斯、吴冠希、李原宇、曹飞、候逸组成先发五虎，队长易立赛前因身体不适，本场比赛替补。

比赛一开始，双方就展开严密的防守，在稠州队的严防死守下，肯帝亚直到比赛进行两分半之后，才由马尚突入篮下得到两分。随后两队比分交错上升，首节最后两分钟，肯帝亚球员史鸿飞的三分和李原宇的两分球将比分稍稍拉开，首节结束，双方战成20:15。第二节，小外援马尚开始发力，单节得到13分，帮助肯帝亚半场48:36领先对手12分。自从肯帝亚接手江苏男篮以来，马尚就成为球队的外援，三年以来，马尚几乎场场比赛都是球队得分王，场均30+甚至40+的得分，让每一个对手胆寒，“小科比”的外号名不虚传。

易边再战，肯帝亚稳扎稳打，一直将领先优势维持在10分左

右。肯帝亚依然依靠马尚的进攻得分，“小科比”最终独得41分，帮助肯帝亚主场拿下浙江稠州，是球队取得新赛季三连胜的最大功臣。数据方面，马尚得到全队最高的41分、大外援拉杜利察15分、李原宇12分，替补登场的易立10分，候逸凡、曹飞、史鸿飞各5分进账。

南京同曦本轮客场对阵福建队，联赛首轮，同曦主场力克北京北控，取得开门红。次战，面对传统强队北京首钢，同曦末节崩盘，输给对手。此战对阵季后赛边缘球队福建，同曦不容有失。本场比赛，在前三节同曦队都落后的情况下，末节同曦打出了气势，依靠着JJ·希克森以及宋建骅、郭一飞等本土球员的出色发挥，同曦队一举扭转颓势，并最终以109:102击败对手，拿下本赛季第二场胜利的同时，也送给福建队开季三连败。目前，同曦队以两胜一负的战绩，在CBA积分榜上排名前列。

第十七届文化艺术节闭幕

快报讯 (见习记者 吕洁
记者 胡玉梅)充满节奏感的非洲鼓，清脆悦耳的马林巴，狂热的非洲歌舞……11月3日晚上，随着《津巴布韦梦想秀》的演出结束，为期34天的第十七届南京文化艺术节在南京文化艺术中心圆满落下帷幕。现代快报记者获悉，本届艺术节有40多万人参与和观看了各类文化活动，为南

京市民送上了一份丰盛的文化大餐。

现代快报记者了解到，本届艺术节由南京市人民政府主办，南京市文化广电新闻出版局承办，突出文化惠民，组织舞台演出、群文活动、文博书画展、电影展映等68项精彩的文化活动，其中舞台演出16台，群文活动25项，文博书画展26个，电影展映100场。

古筝、钢琴南京精彩“斗乐”

快报讯 (记者 郑文静)2017金钟追梦专场音乐会11月2日在南京举行。现场，徐畅、马玉乔和詹倩带来精彩的器乐专场，古筝独奏《箜篌引》《四段锦》《夜深沉》《望秦川》等古色古香，钢琴独奏《C大调奏鸣曲 Hob50》《磨坊主与小溪》等轻快欢乐，两种中西乐器一起“斗乐”精彩无比，各有千秋。

现代快报记者获悉，7月3日，还将上演由白云升、周磊和全蒙带来的声乐专场。

金钟追梦专场音乐会是省

送父母一条驼绒护腰，暖身又暖心！



进入11月以来，天气转凉，请大家注意防寒保暖，警惕感冒咳嗽！俗话说保暖先护腰，腰部处于人体黄金分割点处，起着承上启下的作用，在寒冷的冬天保护好腰部就显得尤为重要，即日起快报电商特供优品推出一款温暖舒适的驼绒护腰。

本款驼绒护腰采用纯天然驼绒，驼绒是取自骆驼腹部的绒毛，一峰骆驼只能产0.3公斤的净绒，相对要比山羊绒更为珍贵。驼绒纤维为中空状结构，有利于空气的储存，是很理想的天然御寒品。驼绒稳定性强，经久耐用，含有天然蛋白质成分，不易产生静电，对皮肤无刺激过敏现象，而且穿戴方便、搭配性强，小巧隐型，在无声无息中呵护着你的腰和胃。

驼绒护腰适合久站久坐的人员和腰腹畏寒的老人和小孩，因此送父母长辈、爱人朋友驼绒护腰，既是一份贴心的关怀又是实用的好礼。

特价盘锦大米20斤仅65元！



(20斤装)
拨打96060
(仅限南京主城区)

盘锦大米米粒整齐、玲珑剔透、气味清淡溢香，煮出的米饭黏软细腻、胶稠柔軟不回生，而且大米在蒸煮过程中米粒表面会形成油状薄膜，格外光亮，满室飘香。熬出的白粥不仅颗粒饱满、色泽鲜亮，入口更是香喷软糯。

散养老母鸡，不打激素不喂饲料



尝鲜价：
108元
净重约2.5斤
每周三发货

又到了滋补的季节。今起现代快报推出一款不打激素、不喂饲料的健康散养老母鸡。散养鸡四处奔跑，吃虫子长大，生长环境好，绿色无污染，造就了鸡的高品质，皮薄、肉紧、毛孔细，最重要的是口感好。散养老母鸡煲汤，不需放味精、香料，满室飘香，肉紧有弹性，味有回甘、鲜嫩，煲的汤透明澄清。

订购电话:025-96060/84783555

赣南脐橙



赣南脐橙因其个大、口感脆甜，得到了广大消费者一致好评，每年11月左右开始成熟，然而市场上9月底就开始有黄澄澄的赣南脐橙在卖了，其低劣的口感破坏了赣南脐橙的这块金字招牌。

即日起，快报电商特供优品推出产自寻乌的赣南脐橙，每一个脐橙都采自于寻乌当地果园，不打蜡、不早采、不染色，新鲜直供，仅售79元/盒(10斤)，**预订后一周内发货**。

甘肃成县野生核桃仁



成县野生核桃仁采自深山中的老核桃树，经人工精心挑选，自然晒干，不添加任何防腐剂，保证了核桃的原汁原味，吃起来口感香醇，而且富含锌、锰等微量元素，有利于脑部营养的补充，是一款老少皆宜的绿色食品。

江西南康红心甜柚



规格：约5斤

南康红心甜柚是当地的标志性产品，南康甜柚在当地有1500多年的种植历史，由于特定的环境气候和土质条件，加上传统的种植技术，形成了南康甜柚特有的外形特征，果皮具芳樟香气，果肉脆嫩，化渣爽口，呈蜜蜡色，甘甜略有苹果味，回味持久，风味独特，在柚类中独具特色。

山西黄河滩枣



红枣，又名大枣，不管是营养价值还是口感，都受到大家的一致好评，既能当零食又能煲汤。本次快报电商特供优品推出的黄河滩枣产自数十年老枣树，远离工业污染，而且根须深扎发达，汲取了更多的自然营养，是绿色、有机的健康之选。经过晒干，在温暖太阳中吸收充足光线，祛除水分保留营养，保证每粒干红枣上乘的品质。

南京主城部分地区免费送货

广告